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How important is it that fish & fish products 
on sale within the European Union come from 
sustainable, non-overfished stocks?

MOR   E  F IS  H  f o r  he  a l t h y  s e a s



88% Think it is fairly to very important that fish 
products on sale within the EU come from 
sustainable, non-overfished sources.
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Figures are expressed in percent.

9 % think it’s not very important or not important at all
3% don’t know



Europe’s CFP is up for reform amidst debate. (…) 
To what extent would you support or oppose 
reforms of the CFP in an attempt to ensure 
all European fish & fish products are from 
sustainable stocks?

MOR   E  F IS  H  f o r  he  a l t h y  s e a s



78% Tend to support or strongly support a CFP reform 
that aims to ensure all European fish products 
are from sustainable, non-overfished stocks.
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Figures are expressed in percent.

11.5% neither support or oppose
3.5% tend to oppose or strongly oppose
7% don’t know



Do you feel you have adequate information 
about where fish & fish products come from, 
i.e. from a well-managed, sustainable source?

MOR   E  F IS  H  f o r  he  a l t h y  s e a s



72% Feel information on whether fish products come 
from well-managed, sustainable sources is 
not very adequate or not at all adequate.
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Figures are expressed in percent.

20.5% feel information is fairly to very adequate
3.5% don’t know
4% not applicable - never buy fish
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